



Самые строгие меры применяются в четырех городах провинции Хубэй, где людям запретили выходить из домов.

Вспышка коронавируса ограничила передвижения около 780 миллионов китайцев. Об этом во вторник, 18 февраля, сообщает CNN.

"Около 780 миллионов людей все еще живут в условиях тех или иных ограничений на передвижение, включая всю провинцию Хубэй, северо-восточную провинцию Ляонин и два важнейших города Китая - Пекин и Шанхай", - говорится в сообщении.

Отмечается, что самые строгие меры применяются в четырех городах провинции Хубэй, которая является эпицентром вспышки коронавируса. В городах Ухань, Хуанганг, Шиян и Сяоган полностью ограничено передвижение людей. Жители этих городов ежедневно получают предметы первой необходимости от районных и общественных комитетов, поскольку им запрещено покидать свои дома.

Напомним, по последним данным, число жертв коронавируса в Китае достигло 1868 человек.

Сегодня также стало известно, что в Ухане от коронавируса умер главврач больницы. Это - первая смерть руководителя медицинского учреждения от вспышки коронавируса Covid-19.